
IGARAPAVA - Instituto de Previdência Municipal de Igarapava

ATA DA REUNIÃO REALIZADA NA SEDE DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
MUNICIPAL DE IGARAPAVA - PREVIGARAPAVA, DIA 14 DE JUNHO DE 2013, 
ÀS 14 HORAS, REFERENTE À ASSEMBLÉIA GERAL PARA PRESTAÇÃO DE 
CONTAS GERAL DAS ATIVIDADES DO INSTITUTO JUNTO AOS CONSELHOS 
ADMINISTRATIVO E FISCAL DO PREVIGARAPAVA

Em 14 de junho de 2013, na sede do Instituto de Previdência Municipal de Igarapava -  
Previgarapava, situado na Av. Maciel, n° 700, as 14 horas, deu-se início à reunião 
extraordinária com a presença da Diretoria Executiva do Instituto, sendo: Luz Mara 
Hutter Mattar, diretora presidente, Cláudio Eustáquio Filho, Diretor de Benefícios, 
Eclesiana Nogueira dos Santos, Assessora Jurídica, Tânia Mara Herrera de Jesus, 
Diretora Financeira e Luciane Batista Gobbi, Diretora Administrativa. Membros do 
Conselho Administrativo, sendo: Nilton Alves Moreira, Sônia Aparecida de Morais, 
Solange Tomaz G. de Souza, Conceição Aparecida Anastácio e Ênio Ricardo Vicentini. 
A diretora presidente Luz Mara relatou e repassou cópias, também nesta reunião, de 
todas as despesas e receitas, prestando contas de todas as atividades desenvolvidas pelo 
Instituto do mês de maio, bem como do último trimestre foi repassado ao Conselho 
Fiscal, uma vez que as reuniões com o Conselho Fiscal somente são realizadas 
trimestralmente conforme reza a lei, incluindo número de auxílios, pensões e 
aposentadorias concedidas neste período, demonstrativos contábeis, saldos, extratos, 
movimentação geral de caixa (receitas e despesas), pagamento de ações judiciais e 
investimentos, incluindo os saldos dos investimentos do Instituto. Na oportunidade a 
presidente informou aos presentes sobre a realização da auditoria do Ministério da 
Previdência Social e que o auditor Sr. Job Muniz informou que encerraria a auditoria no 
dia 11/06/2013 baseando-se nos documentos que lhe foram entregues e que não 
solicitaria mais documentos à Prefeitura Municipal sendo que a mesma estava em 
dívida na entrega dos documentos solicitados pelo mesmo e que, portanto, continuam 
irregulares itens como o CRP -  Certidão de Regularidade Previdenciária do município. 
No dia 05 de junho de 2013 a Diretoria Executiva reuniu-se com o Comitê de Política e 
Investimentos do Previgarapava para análise e aprovação dos mesmos nas alterações 
nos investimentos do Instituto conforme orientações emitidas pela empresa de assessona em 
investimentos Crédito & Mercado (anexo), prestadora de serviços do Previgarapava como forma 
adotada para a manutenção de sua rentabilidade. Os membros do Conselho FiscaW 
apreciaram e aprovaram as contas do Instituto referentes ao ano de 2012 e emitiram parecer 
favorável quanto à prestação. A presidente informou à todos que o Tribunal de Contas do 
Estado de São Paulo julgou regulares todas as aposentadorias e pensões concedidas pelo 
Instituto nos exercícios de 2010 e 2011.
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Luz Mara levou ao conhecimento de todos os presentes acerca da informação de que o Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal encaminhará à Câmara Municipal de Vereadores, após o relatório 
final da auditoria ministerial previdenciária realizada na municipalidade, um Projeto de 
Lei visando a extinção do Instituto, com isso, aposentados, pensionistas e servidores 
ativos contrários ao projeto encabeçaram um manifesto (abaixo-assinado) e deixaram na 
sede do Instituto à disposição dos servidores para coleta das assinaturas. Estando 
acordados com os assuntos da pauta do dia e sem nada mais a tratar, a diretora 
presidente do Previgarapa>(rrft jj/  M jra.H utter Mattar, deu por encerrada a reunião. Eu, 
Luciane Batista Gobbi. ,. * secretária designada para a mesa lavrei a
presente ata, que depois de Iím  e achada, conforme vai assinada por todos os presentes. 
Igarapava (SP), 14 de junho aé2013 . Certifico que esta ata é cópia extraída fielmente da 
original lançada em livro próprio.
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Prezado(s) Senhor ( e s ) :

Face à análise e apreciação das contas do Instituto de Previdência Municipal de 
Igarapava -  Previgarapava, referentes ao exercício de 2012 apresentadas pela Diretoria 
Executiva em reunião extraordinária realizada na sede do Instituto, à Av. Maciel, n° 700 
-  Centro -  Igarapava -  SP, nós, membros do Conselho Fiscal deste Instituto 
APROVAM OS por unanimidade as contas apresentadas, que incluíram os 
demonstrativos contábeis, balanços mensais e anual (receitas, despesas e patrimônio) 
bem como saldos e extratos das contas correntes e política de investimentos.
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É O PARECER.

Diretoria Executiva
Instituto de Previdência Municipal de Igarapava -  Previgarapava. 
Igarapava - SP
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